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(4acTh IIecTast MM OKOHYaHHE. .. )
I1.2 I'paduxn.

I1.2.1 CemeiicTBa JeBHANMI OT aMIVIMTYIHO-4YACTOTHOMH M ()a30-4aCTOTHOM XapaKTePUCTHK
ko3¢ unuenta nepenaun no HanpsxkeHuro Hucnagaromein Yacrornoit CtyneHu ujaeajabLHOM Mo
RIAA-cTanaapty npu «yealmHéHHbIX» Bapuanusax napamerpoB R1, R2 u C1 (cm. puc.3).

[Tosichenus k rpadpuxam Ha puc.I1.2.1.1-11.2.1.3.

1. I'paduku mocTpoeHsI TOXkKE ¢ TOMOIIBIO MporpaMMmHoro nmpoaykra Excel 2000 amepukaHckoit
koproparuu Microsoft ®.

Jna moeo, umodwl epaguxu ObLIU «KMAKCUMATLHO 2NAOKUMUY, HAM NPUUTOCH OMKA3AMbCA OM
«moyHbvIx» 3HaveHutl yacmom « CmaHoapmmo20 pagHoOMepHO20 102apudmuiecko2o paoay (cm. .n.2 @
I1.1.1). M1 biuucauiu « uCmunHO pagHoMepHblll 1o2apudmuyeckuti psaoy oaa 101 «uacmommuoti mouxuy
om 1Hz oo 100000Hz no ¢opmyne: f=1 ONHZ, 20e N=0; 0,05; 0,1... 4,95; 5.

Medcoy npouum, «He2nadKkoCcmo» epapuKos npu «He21aokoly HepagHOMePHOCMU
J102APUPMUUECKOU WKATbL YACMOM Spye 8Ce20 NPOABISAemcs Ha uzoobpanxcenusx desuayuii PYX.

2. [Tpu BEIYMCIICHUSX 3HAYCHUH QYHKITUH 1151 TpadUKOB OBLIIO IPHHSTO, YTO ITOCTOSIHHBIC BpEMEHU
TOYHO paBHbI T,=1/2-1-500 s (mo =500Hz), 15=1/2-7-50 s (mo f=50Hz).

3. Jist BeIUMCIIeHUH 3HaYeHn PyHKIUH 111 Tpad)iKOB 0Ka3aj0Ch BO3MOYKHBIM UCIIOIh30BaTh
TOJIBKO OTHOCHUTENBHBIE Bapuauu napametpoB C1, R1 u R2 npu TouHO M3BECTHBIX T; U T3. T.€. HamM
rpaduKy BEpHBI IS JII0O00H «COBOKYITHOU BOKPYT Tz U T3» Tpoiiku snemenToB Cl, R1 u R2. Camu
«abcomoTHble 3HaueHus» napameTpoB Cl, R1 u R2 ponu He urpator.

4. OTHOCHUTENIbHBIC BapHaIlUX MTAPAMETPOB OTPEICISIFOTCS Tak: var=A/B, T1ie var - OTHOCUTEIbHOE
3HAUEHHUE OTKIOHEHHU napamerpa A ot mapamerpa B; A — 3Hauenune napamerpa (C1, R1 nnu R2),
COOTBETCTBYIOIICE 3aaHHOM Bapuaruu; B — 3nauenue napamerpa (C1, R1 unu R2), cooTBeTcTByI01ICE
uaeainbHon UYX.

Bapuannn napametrpoB «yeauHEHHBIEY. T.€. €ClIM OUH U3 TapaMeTPOB UMEET OTKIIOHEHUE OT
WJICaTbHOTO 3HAYEHUs, TO JIBa IPYTUX MapaMeTpa TOYHO COOTBETCTBYIOT CBOUM HJCAIbHBIM 3HAUCHUSIM.

5.1.  Harpadukax puc. [12.1.1A npencrasneno cemeiicto nesuannii AUX Hucnanarommeir YactoTHOM
CrynieHu oT wjieana mpu Bapuaiuu napameTrpa R1, ato o603HaueHO Ha pucyHke kak R1=var.
KonkpeTHo# Bapuay COOTBETCTBYET CBOM I[BET JIMHUHU Ipaduka ceMeicTBa, 4TO TaKkXkKe [MoKa3aHo Ha
pucyHnke. QyHKIHs, ONPEAEIAIONIAs 3TO CEMENUCTBO JE€BHALIMM, BBIYUCIISUIACH TAK.

A=

Kyar|dB—-K|dB >

Kyar|/dB = 20]g Kyar

b

1+ (f /500)*
1+((0,9- var+0,1)-f/50)* ’

K

L]
K var

rae A - uckomas aesuanus, [dB]; |[K|dB - 3Hauenue monyns kosdduiineHTa nepegadn uaeanbHOl

L]
Hucnanaromeii Yactornoit Ctynenu Ha dactote f, [dB]; [Kvar| - 3HaueHne Moayis koddduirenta
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nepenaun HenpeanbHoi Hucnanaromeit Yacrotnoit Ctynenu Ha yactote f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aIaHHON
OTHOCHUTENLHOM Bapuaiuu var napamerpa R1.

K var

O4eBHIHO, YTO = K| u A=0dB npu var=1 Ha n11060i yacroTe.

5.2. Harpadukax puc. [12.1.1®0 npencrasneno cemerictBo nesuanniit ®UX Hucnanaromeit YactoTHoi
CrynieHu oT wjeana mpu Bapuaiuu napamerpa R1, ato o603HaueHo Ha pucyHke kak R1=var.
KonkpeTHOl Bapramnuu COOTBETCTBYET CBOM IIBET IMHUM rpaduKa CEMECTBa, YTO TaKXkKe MOKa3aHo Ha
pucysnke. OyHKIUA, ONPEESIAIONIas 3T0 CEMEUCTBO AE€BUAIIMM, BBIYUCIIAIACH TaK.

A=¢, —0¢;
¢.,. = arctg(f/500)—arctg((0,9- var+0,1)-f/50),

rae A - uckomas AeBuanusi, [rpaaycel]; @ - 3HaueHue ($as3bl KodphuIeHTa nepeaayu uaeaibHou

Hucnanatomeit YactorHoit Crynenu Ha yacrore f, [rpagycsl]; @.,, - 3HaueHue (a3bl KodhpuimeHTa

nepenayn HeuaeanbHoi Hucmanatomeit YacrotHoii CtyneHu Ha yacToTe f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aJaHHON
OTHOCHUTEIBLHOM Bapuanuu var napamerpa R1, [rpagycsi].

OueBuzHo, uTo @), = @° 1 A=0° npu var=1 Ha 1060} yacToTe.

6.1. Ha rpaduxkax puc. [12.1.2A npeacrasneno cemerictBo nesuanuit AUX Hucnanaromeit YacToTHOM
Crynenu oT ujeana rnpu Bapuanuu napamerpa R2, uro o6o3HaueHo Ha pucyHke kak R2=var.
KonkpeTHo# Bapuay COOTBETCTBYET CBOM I[BET JMHUHU I'paduka ceMeicTBa, 4TO TaKXkKe [MoKa3aHo Ha
pucyHke. QyHKIHs, ONPEAEIAIONIAs 3TO CEMENUCTBO JE€BHALMM, BBIYUCISUIACH TAK.

A= KvardB—KdB;

Kvar|[dB = 20]g Kvar 5
| 1+ (var-f /500)
TV 1+((0,9+0,1- var)-£/50)°

rae A - uckomas aesuanus, [dB]; |[K|dB - 3Hauenue moaynsa kosdduiinenTa nepegadn uaeanbHOM

Hucnanaromeii Yactornoit Ctynenu Ha yacrtote f, [dB]; [Kvar| - 3Hauenne Mmoayist koadduirenta

nepenayn HeuaeanbHoi Hucnanaromeit YacrotHoii CtyneHu Ha yactoTe f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aJaHHOU
OTHOCHUTEJILHOM Bapuauu var napamerpa R2.

OueBugno, uto (Kvar|=|K| 1 A=0dB mipu var=1 na nro60ii gyactore.

6.2.  Ha rpadukax puc. [12.1.2® npencraBneno cemeiictBo aesuanuit @YX Hucnanaromeit YactoTHoi
Crynenu ot ujeana npu Bapuanuu napamerpa R2, uto o003HaueHo Ha pucyHKe Kak R2=var.
KoHkpeTHO# Bapuaiiyi COOTBETCTBYET CBOM I[BET JIMHUU TpaduKa ceMEHCTBa, 9TO TaKXkKe MMOKa3aHoO Ha
pucyHke. QyHKIMSA, ONpeneAonias 3T0 CEMENUCTBO I€BUALNN, BEIUMCIISIIACH TaK.

A=¢, —0¢;
¢, = arctg(var-f/500)—arctg((0,9+0,1- var)-f/50),
rzie A - iCKoMasi JIeBUalus, [Tpaaychl]; @ - 3HaueHue ¢a3bl ko3 duimeHTa nepeaadn uacaibHONU

Hucnanatomeit Yacrotnoit Crynenu Ha yacrote f, [rpanycsl]; @.,, - 3HaueHue (a3bl kKo puireHra

nepenaun HenpeanbHol Hucnanaromeit Yacrotnoit Ctynenu Ha yactote f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aIaHHON
OTHOCHUTENILHOU Bapuaiuu var napametpa R2, [rpagycsi].

OueBuzHo, uto @, =@ 1 A=0° npu var=1 Ha m0060i1 yacToTe.
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7.1.  Harpaduxkax puc. [12.1.3A npeacrasneno cemerictBo nesuanuit AUX Hucnanaromeit YacToTHOM
Crynenu ot uzeana npu Bapuanuu napamerpa Cl, uro o6o3HaueHo Ha pucyHke kak Cl=var.
KonkpeTHo# Bapuay COOTBETCTBYET CBOM I[BET JMHUHU I'paduka ceMeicTBa, 4TO TaKXkKe [MoKa3aHo Ha
pucyHnke. OyHKIMs, ONPEAEIIAIONIAs 3TO CEMENUCTBO JE€BUALIMM, BBIYUCISUIACH TAK.

A= KvardB—KdB;

Kvar dB = 20]g Kvar N

1+ (var-f/500)*
1+ (var-£/50)* °

L]
Kvar =

rae A - uckomas aesuanus, [dB]; |[K|dB - 3Hauenue monyns koddduiineHTa nepeaadn uaeanbHOl

Hucnanaromeii Yactornoit Ctynenu Ha yactote f, [dB]; [Kvar| - 3Hauenune Mmoayist ko3dduirienta

nepenayn HeuaeanbHoi Hucnanaromeit YacrotHoii CtyneHu Ha yactoTe f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aJaHHOU
OTHOCUTENFHOM Bapuaiuu var napamerpa Cl1.

L]
OueBugno, uto (Kvar|=|K| 1 A=0dB nipu var=1 na mro6oii yactore.

7.2.  Harpadukax puc. [12.1.3® npencraBneno cemeiictBo aepuaruii @YX Hucmanaromeit YactoTHoi
Crynenu ot uaeana npu Bapuanuu napamerpa Cl, uto 0003HaueHoO Ha pucyHke kak Cl=var.
KoHkpeTHO# Bapuaiiyi COOTBETCTBYET CBOM I[BET JIMHUHU TpadrKa ceMEHCTBa, 9TO TaKXkKe MOKa3aHoO Ha
pucyske. OyHKIMSA, ONpeneAonas 3T0 CEMENUCTBO I€BUALNN, BEIYMCIISIIACH TaK.

A=9,, -9 ;
¢, = arctg(var-f/500)—arctg(var-f/50),

rae A - uckomas AeBuanusi, [Tpagychl]; @ - 3HaueHue ($has3pl KodQPUIMeHTa epeaayu uaeaibHou

Hucnanatomeit Yacrotnoit Crynenu Ha yacrote f, [rpanycsl]; @.,, - 3HaueHue (a3bl kodappuieHra

nepenaun HenpeanbHol Hucnanaromei Yacrotnoit Ctynenu Ha yactoTe f, COOTBETCTBYIOIIEE 3aIaHHON
OTHOCHUTEJIbHOM Bapuanuu var napamerpa Cl, [rpagycsi].

OueBnnHo, uto @, =@ 1 A=0° npu var=1 Ha 1000# yacrore.

8. Ha cemeticmeax oesuayuti @YX puc. I112.1.1D, [12.1.2D, I12.1.3D uépuwvim yeemom mwi
u306paszunU no 08e «IKCNOHEeHMbL». IMU «4EPHbBIE IKCHOHEHMBLY COOMEEMCMBYIOM NPAMbBIM JTUHUAM,
BLIXOOAWUM U3 HAYATA KOOPOUHAMHOU CUCeMbl «aza-4acmomay, K020a MAcumad wKauisl 4acmom
ObL Obl TUHEeH MAK Jice, KaK y wikanwvl ¢as. M3eéecmno, umo maxas «npamasn u cmayuonapuasy @YX
@DYHKYUOHANBHO ecmb HUYMO UHOE, KAK NPOCMAsl 3A0epHCKA (U onepexcenue) 8ce2o CUSHAaNd Ha
HOCMOsIHHOe 8peMsl, onpeodensemoe yeiom HakioHa smot Q'YX k ocu yvacmom. Mwl 8bi6panu 015t « 4EPHLIX
9KCNOHEHM» Y2libl HAKIOHA, COOMEEMCMEYIowue no Hauemy MHEeHUIO «NOPO208bIM 3A0ePAHCKAM
(onepedicenusam)» owyujaemvlx 4enr06eKom. A UMEHHO, b, =IUs. [losmomy, ypasnenue 015 «4EPHbIX
9KCNOHEHM» bl2NAOUM MAK: Puop="1/-360-f-5-1 0 (zpadyce). B 06wem-mo, mbi Oymaem, ymo «nopo2oeds
3a0epicKa (onepexcenue)y onpeoeniemcs CeKmopom mexncoy 08yms «akcnonenmamuy. Eciu @YX ne
8bIXOOUM 30 2PAHUYBL IMO20 CEKMOopd, Mo U «mbvly coznacto Ilopozosoii /Joeme He ClbluuM UCKAHCEHUL
DYX. Takum 0bpazom, «cexkmopuly 0npeoensiomcs 08yMs COCEOHUMU U3 CeMelucmaa yyell, 8bIX0OAUUX
Qropr = 13601 - 5-10°-(c+n)

U3 HAYaNa KOOPOUHAM: , 20e n=0,1,2,3,4... (hamypanvHoe yucio uiu

@rop2 =1360-F-5-10° - (c+n+1)
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HOJIb),; ¢ — KOHCmauma, «yenmpupyrowasny cekmop. T.e. na epaguxax @YX uzoopasicén «uacmmuowiii
Cyyaily 01 mpéx coceOHux «nopo2oguixy aydeti npu n=0;1 u c=-1.

«Jlocapugmuueckuii macuimady uckazun npsmsle u ceem.vle 1y4u 00 Hey3Hasaemocmu. M onu
cmanu «4épHuLMU IKChoHeHmamuy. M 6oobwe, uckaxcenus «macumada yacmomy» uzomopuul (eciu
APUMUTMUBHO, MO — AHATIO2UYHbL) UCKAXCEHUAM «mMacumaba epemény. Ymo onpedensem nauie
moakoganue uckaxcenuti @YX, kax uckaxcenuil macuimaoa 8pemMeHu «8 MAIOM», U RPUPOOY HAUUX
penamusucmckux memaghop (cm. Beeoenue u opyaue mecma).

Takue uckasxiceHUuss Macuimaba 8pemeHu «8 Maiom» aOCOIIOMHO He C8OUCMEEHHbI HAMYPAIbHbIM
cpedam pacnpocmpaneHus 8030eLicmeautl, 8 mom yucie u cpedam axycmuyeckum. CoomeemcmeenHo,
Yenogex omuocum smu «UCKAHCEHUs MACumada pemenuy ckopee K «CoCpedomoyeHHOMY 00beKmy»,
yem K camotl cpeoe. [109momy «mvly U CIbIUUM «KAK 38Y4UM UOEANbHO TUHEUHAs 21eKMPOaKYCMUYecKdsl
annapamypa» u o4eHv 1e2Ko 9Mom «2NeKMpPOaKyCmuuecKull 36yK» uoeHmupuyupyem yepez opoOuHapHbwill,
8YIbeapHblll (0OLIKHOBEHHDLIL) 2POMKO2080PUMENb, KOMOPBILL 8 SMOM OMHOULEeHUU NOO0OeH cpede. A
omcio0a — 00un waz 00 parndomuzayuu. «M smom wae youce coenan» (koney yumamot). OOHaxo, ecms u
opyeue, He cmoab Kocmemudeckue, nymu. Kax nam, Bawum nokopuvim ciyeam, Kaxcemcs.
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I1.2.2 CemeiicTBa JeBHANMI OT aMIIMTYHO-4YACTOTHOH M ()a30-4aCTOTHOM XapaKTEPUCTHK
K03 uumeHTa Nepegavu M0 HANPSIKEHNIO YeThIPEXIOJI0CHUKA «TPAAULMOHHON» KOPPeKINHU
naeaabHoro s RIAA-cranzapra npu «yeamHEéHHBIX» Bapuanusax napamerpos R1, R3 u C2
(cm. puc.12).

[Tosicnenus k rpadukam Ha puc.I1.2.2.1 —11.2.2.3.
1. AoGcomotHbie 3HaueHus napametpoB R1, R2, R3, C1 u C2 ans «HyneBoii» neBUaLIUN

COOTBETCTBYIOT pacCUMTaHHBIM B npumepe 1.2.2.6 (I'ychb-XpycTanbHblil) A1 «TpaAULIMOHHOW»
KOppeKInu. 3aMeuyanue 11.2.3.5.2 o NoBOAYy «TOYHOCTH BBIUMCIIEHUI» TAK)KE YUTEHO.

2. 3ameuanus nyHKTOB 1 u 4 u3 [1.2.1 oTHOCSATCS B paBHOM Mepe U K JaHHBIM IrpadukamM ¢ TaHHBIMU
napaMeTpamH.
3. [Tpu BerUUCIEHMUSIX 3HAYeHUH PyHKIUI U1 TpadMKOB OBIJIO IPUHSTO, YTO MOCTOSTHHBIE BPEMEHHU

TOYHO paBHBI T1=75Us; T,=1/27-500s; T3=1/27-50s. Cuntaercs Takxke, uto BeTBb R2C1 TouHO HacTpoeHa
«Ha To», T.e. R2C1=1,.

4, Mbi pewiuniu 30eco He 02paHuyU8amsvCs 0ouUMU Gpazamu 8pooe: «...8 pe3yivmame
BLIYUCTICHULL... », «...MOJICHO NOKA3AMb, YMO...» U M.O., A PeUUIU UMEHHO NOKA3AMb pe3ylbmam, U KaK OH
nonyuuncs. 1 eom ona, Pymuna, éepnas cnymnuya Inekmpomexnuku. Cam 3mom npoyecc noxasa
noJeseH 01 NOHUMAHUSA, KaK U Ha ymo «mamy pabomarom nawu kanpusnvle R1, R3, C2. Yumamenio
0yOdem necue HAC NPOGEPUMD WU NPUMEHUMb AHATOSUYHYIO PYIMUHY OJI5 C80€20 8APUAHMA KOPPEKYUU.

4.1. U3 popmynwr (*) nynkma 1.2.8.1 cnedyem, umo (R2CI1=1;)
’ 1+ jor
Vi (f)= ——— %2
(1 + Jmlvar )(1 + Jmfavar)

YemuIpEXNONIOCHUKA NO cxeme, u30opadxcénnotl na puc.12, npu eapuayusx napamempos R1, R3, C2; T, . -

, 20e Var (f) - koaghdpuyuenm nepedauu no nanpsicenuro

«nepeasy NOCMOAHHAA 6PEeMEHU NPU 8APpUAYUAX MEX dHce NAPAMEMPOE, Ty .. - «KMPembva) NOCMOSAHHAA

8peMeHU npu mex JHce 8apuayusx.
OmuocumenvHyio desuayuio Kod¢hguyuenma nepedadu om «udeaia» onpeoeirum Kax

A=Y@ e Vit) - uxB. Omeiooa A =—IHIOWATION) 5o ommocumensuie
V(f) (1+Jmlvar)(1+.]m3var)
1

oesuayuu A9X onpeodensamcs, kax |A| = , a

.
3

Ki|- -\/(1+(21l:‘l:lvar )Y+ (2r1,,,, )’
omHnocumenvHuie oesuayuu PYX -, kak AQ = —arctg(2nt, . -f)—arctg(2nt,,,, - f)— @, —@;, 20e Ki| n
¢, - AYX u @YX PHY nepsozo nopsaoka ¢ uacmomotui cpesa, onpeoensiemon T1=75us; |Ks| u @, - AYX u

@YX OHY nepsoeo nopsioka c yvacmomoti cpesa 50Hz, onpedensroweii t3. (Haoeemces, umo Yumamenio

Ki

ACHO, no4emy u |K3| okazanuce 6 smamenamene, a Q, u @Q; - co3HAKOM MUHyC.)
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4.2 U3 popmynet (*) n.1.2.8.1 cnedyem maxoice, umo
Tivar T Tayar = A
{Tlvar “Tyyar =B ,
20e A=RICI+RIC2+R2CI+R3C2; B=CIC2(RIR2+RIR3+R2R3).
Pewas smy cucmemy ypasnenuii, nonyuum

_A-VA’-4B

Tlvar -
2
S A++A’-4B
3var - 4
2

1o ycnosusam nacmpouxu R2C1=1,. [losmomy
A =1,+R1C1+R1C2+R3C2;

B =1,C2(R1+R3)+ CI1C2R1R3,

20e Cl=const, m.e. konoencamop C1 6 sapuayusx ne yuacmeyem, a pezucmop R2 ycnewHo uckiouén us
HAWUX pacuémos.

43 Tenepy, 3a0asas 1100vle omHocumenvHvle eapuayuu (paccmpouxu) ons snemenmos R1, R3 u C2,
MOJICHO 8bluUCIUMb KOIPPuyuenmol A u B 0ns 110601 maxou KoHKpemuou komounayuu. Ilomom
BLIYUCAUMD T3 var U Tt var. A nOMOM - /A u A@. Bom makou aneopumam.

4.4 Tax xax 011 HeboLUWUX paccmpoek odxcuoaromces Heboavuuue desuayuu AYX u @YX, mo Hyscha
«MAKCUMATbHASL MOYHOCTbY 8 8bIYUCTICHUSX, HA KOMopylo moavko u cnocoben naut Excel 2000. Toeoa
epaguxu 6y0ym «MaKCUMAanIbHO 21A0KUMUY» U akkypamusvimu. IIpo maxue democ 2ogopum: kpacugvie. Mol
ne nauiiu 8 Excel 2000 «nnasarowyro 3ansamyroy. Mnu nioxo uckanu, unu eé mam Hem, uiu OHa max
MeNKocoghmoscku pycuguyuposana, umo npespamuiacs 6 /lesywky ¢ Beciom. Kopoue, pewunu camu,
BPYUHYI0, 6CMABIAMb 8 MAHMUCCHL NOPSAOOK, YMHOMCAS, 20€ HA00, Ha «cmenenb(3H;10)» (koney
yumamol).

U 6om raxyto apugpmemuxy mol nonyuunu (eapuanm ons I yes-Xpycmanvrozo, cm. n.2.2.6).

2
R1= m+7,5+ —1000—7,5 42400 m—ns / -10°
T ' 10,7t \ = 232

i 2
R3= 1000 +7,5— 1000 -75] + 5400 . @—7,5 / -10*
T T 10,1t \ = 3

A= |:R1 -var;-1,01+R1- var,- var,- 0,15+ 1 +R3: var,- var,- 0,015} 107
T

B= 15 var,-(R1-var,+0,1-R3- var,)+0,1515- R1-R3- var,- var,- var3:| 107
L

TSvar = [095(A+ A2 —0,4B) .10_3

Tyar = [0,5- (A—W/AZ —0,4-13) 107



78

B npuseoénnvix viuie popmynax var; — omnocumenvuas eapuayus R1; var, — omnocumenvnas
sapuayus C2; vars — omunocumenvhas éapuayus R3. 30ecs ucnoniv308aHvl Kak «abOCoOIOMHO MOYHbLEY
snauenus émkocmen C1=10,InF u C2=1,5nF.

B «auetixe» Excel 2000 gvruucnsan mo, umo cmoum 8 K8a0pamHuix ckookax. «/lecsims 6 cmenenu
9HY 3a npederamu K8AOPamHuvlX CKOOOK — pe3yibmam 8blYUCIeHUs NOPSAOKA «8DYUHYION.

Ha smom smane mol pewiunu ceds nposepums U 8bIMUCTUIU Tiyar NPU «HYIE80U» Oe8UAYUU, T.€.
npu var;= var,= varz=1. Mot nonyuunu Tr,.,=[0,07500000000000] -1 0°. Ocmanuce dosonvhbl u
NPOOOIAHCUNIU CBOU DANAHCOBDILL OMUEM.

A=
K| [Ks|- (14 (T4, - 107 - 270-£)) - (14 (T

1

107 - 2w-)?)

1var
A/dB = 201g|A|
AQ = —arctg(t,,, - 107 - 21-f) —arctg(t,,,, - 107 - 2% f) — @, — @,

B nocieonux opmynax Trarit Tivar — yROMAHymble 8biuie uucia uz «aveek»; |K;/, K3/, o u @
8LIUUCTANUCL NO hopmyaam Tabnuysl 1, HO 0151 KUCTIUHHO PABHOMEPHO20 JIO2APUPMUUECKO20 PSOay» (CM.
n.1 noacnenuti uz Ipunoocenus 2.1). « Tamy» 6cé yaice 01 5mo2co Obl10 20moso.

Hawa 0osonvho epomoszokasn byxeanmepus xopowia mem, 4mo mvl cpa3y MONceM HOOCMAsIsAMb
MpU He3a8UCUMBLE 8APUAYUU, A MAKHCE MOIHCEM CMOMPEMb «Meopemuieckyio OUHAMUKY» USMEHEeHUl
ckeosnou YX npu smux eapuayusax. [onyuunca maxou cumnamuunovii RIAA->xeanatizep: kxpymuuib pyyKu,
yoosonbcmeue nonyuaeutb. Bupmyanvroe u kubepnemuueckoe. K coorcanenuio.

IIposopnueviii Yumamens 3amemum: ewé yymov-yyms u ObLI Obl 20MO8 I0AKUL YHUBEPCATIbHBI
«KANBKYASIMOP-9K6Aatsep» 0is 8bIMUCIeHUS dleMeHmo8 u epagonocmpoenusi X noovix RIAA-
nooobdmvix RC-uemuipéxnoniocnukos no «mpaouyuonnoy» cxeme. Taxk eom! He 6y0b monvko
npozopausvim, Yumamenwv. byow sce ewé Yumamenem Cozudarowum! Bonromu (xe-xe) smy
kanvkyaamopHyio Meza-Mvicio 6 Kubep-Keneszo! Beow, kak 6yoym mebe d1azo0aphsvt meou coopamus no
suHUI080MY cuacmbio! CKoIbKux mul cnacéulb om sam 3aoayxicoenuil u oyxearmepckux ouwubok! Kax
0y0ym om 310Ccmu CKpescemamy yem-mo, NOXOHMCUM HA 3Y0bl, MEOU KPOGHUKU U3 KOJLOACHO-YUDPOBol
komarnowvl! U max oanee. Bcezo ne nepeuuciuuy...

5.1.  Harpaduxkax puc. [12.2.1A npeacraBneHo ceMeiCcTBO neBuainii ot uaeana AUX
YETHIPEXTIONIOCHUKA «TPATUIIMOHHOI KoppeKinu (cM. puc.12) npu Bapuanuu mapamerpa R1, aro
0003HaueHO Ha pucyHKe Kak R1=var. KoHkpeTHO# Bapualu COOTBETCTBYET CBOW I[BET JIMHUU Tpaduka
CEMEICTBA, YTO TAKXKE MOKa3aHO Ha pUCyHKe. DYHKIMS, ONpPEAeIIsSIonias 3TO CEMENCTBO JIEBUALIUM,
BbIUKCIISIAach 1o hopmynam 1m.4.4 storo IIpunoxenus 2.2 npu var;=var, var,=1, varz=1.

OueBuaHo, uto A=0dB mpu var=1 Ha 1100011 yacroTe.

5.2. Harpadukax puc. [12.2.1d npeacrasieHo cemeicTBo neBuaruii ot naeaira GUX
YEeTHIPEXTIONIOCHUKA «TPATUIIMOHHOI» Koppekuuu (cM. puc.12) mpu Bapuarnuu napametpa R1, uro
0003HaueHO Ha pucyHKe Kak R1=var. KoHkpeTHO# Bapualu COOTBETCTBYET CBOW I[BET JIMHUU Tpaduka
CEMEICTBA, YTO TAKXKE MOKa3aHO Ha pUCyHKe. DYHKIMS, ONpeAeIIstonias 3TO CEMENCTBO JIEBUALIUM,
BbIUKCIISIAch 1o (hopmyinam 1.4.4 storo [Ipunoxenus 2.2 npu var;=var, var,=1, varz=1.

OueBunno, uto A@Q=0° npu var=1 Ha 11000# HacToTe.

6.1. Ha rpaduxax puc. [12.2.2A npencraBieHo cemencTBO AeBualuii oT uaeana AUX
YeThIPEXIIONIOCHUKA «TPAJUIIMOHHOI» Koppekuuu (cM. puc.12) npu Bapuanuu napamerpa R3, uro
0003Ha4YeHO Ha pucyHke kak R3=var. KonkpeTHOl Bapranuy COOTBETCTBYET CBOM LIBET JTUHUM Irpaduka
CeMeNCTBa, YTO TaK)Ke MOKa3aHO Ha pucyHKe. DyHKIUS, ONpeAesstoIas 3T0 CEMEICTBO IeBUALIHI,
BbIUMCIISIIACH 110 popmyiiaM 11.4.4 atoro [lpunoxenus 2.2 npu vars=var, var;=1, var,=1.

OueBunno, uto A=0dB npu var=1 Ha 11060M yacroTe.
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6.2.  Ha rpaduxax puc. [12.2.2® npencraBineHo ceMeicTBO AeBualuii ot uaeana GUX
YeThIPEXIIONIOCHUKA «TPAJUIIMOHHOI» Koppekuuu (cM. puc.12) npu Bapuanuu napamerpa R3, uro
0003Ha4YeHO Ha pucyHke kak R3=var. KonkpeTHOl Bapranuy COOTBETCTBYET CBOM LIBET JTUHUM rpaduka
CeMeNCTBa, YTO TaK)Ke MOKa3aHO Ha pucyHKe. DyHKIUS, ONpeAessoIas 3T0 CEMEICTBO 1eBUALHI,
BbIUMCIISIIACH 110 popMmyiiaM 11.4.4 atoro [Ipunoxenus 2.2 npu vars=var, var;=1, var,=1.

OueBuaHo, uto AQ=0° npu var=1 Ha m000ii yacTore.

7.1.  Harpadukax puc. [12.2.3A npencraBieHo cemeicTBO AeBraluii oT uaeana AUX
YETBIPEXIIONIOCHUKA «TPAJULMOHHOI» Koppekunu (cM. puc.12) npu Bapuanuu napamerpa C2, 4to
0003HaueHo Ha pucyHke kak C2=var. KoHKpeTHOW Bapualuu COOTBETCTBYET CBOU IBET JIMHUM rpaduka
CEMENCTBA, YTO TAKXKE MOKa3aHO Ha pUCyHKe. DyHKIus, ONpeaensIomas 3T0 CEMEMCTBO IeBUALUM,
BBIYUCISUTIACH TT0 (hopmyiam 11.4.4 storo [Ipunoxenus 2.2 nmpu var,=var, vari=1, vars=1.

OueBunHo, uto A=0dB mpu var=1 Ha 110601 yacroTe.

7.2.  Harpaduxkax puc. [12.2.3® npeacraBneHo ceMeicTBO AeBuaiuii ot uaeana GUX
YETHIPEXTIONIOCHUKA «TPATUIIMOHHOI KoppeKiuu (cM. puc.12) npu Bapuanuu napamerpa C2, 4o
0003HaUYeHO Ha pucyHke kak C2=var. KoHKpeTHOI BapHaluyu COOTBETCTBYET CBOM IBET TUHUM rpaduka
CEMEICTBA, YTO TAKXKE MOKa3aHO Ha pUCyHKe. DYHKIIMS, ONPEACIISIONIas 3TO CEMENCTBO JIEBUALIUM,
BbIUKCIsUIAch 1o popmynam m.4.4 storo [Ipunoxenus 2.2 npu var,=var, var;=1, vars=1.

OueBuano, uto A@=0° npu var=1 Ha m000i yacTore.

8. Ha cemenicmeax oesuayuti @YX puc.11.2.2.1®D, 11.2.2.20, [1.2.2.3D max e, Kaxk u Ha
pucll2.1.1®, 11.2.1.20, [1.2.1.3D Ilpunoscenus 2.1, uzobpasicernvi moyHo maxue Hce «UépHvie
axkcnonenmoly. OueHv yépHule IKcnoHenmol ... OHu 6cr00y!
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3akarouenue uiau Ilociaeciaosue.

U Bot, uto MBI Tebe Hamocnenok ckaxkeM, YnuraTtenb. Mbl IpOCTO 70 IITyOUHBI Ty OTPSCEHBI

TBouMu TCPIICHUCM U CHI/ICXO)K,HGHI/ICM!

Kax Ham Teneps BceM n3BecTHO U3 «banarana» K.BoHHeryTa, Hen3ine4yuMblil MaHXTTEHCKUI

TPHIII BBI3BIBAETCS MUKPOCKOITMYECKUMH KHTAHIIaMH, KOTOPBIE ce0s TaK YMEHBIIWIN JUTSI PaJUKaIbHOMI
9KOHOMMHU ypoxkast puca. CKyka, 1a U TOJIbKO!

N 6ynp mbl ceituac Ha TBoéM Mecte, Untarenb, MbI O CO CKYKH TOMEPITH.
BOT, TAKHE JIEJIA.

A JABC ‘Iépl—lble IKCIIOHEHTHBI, II0OX0XXHUC Ha qaﬁKy, Ha HaIllnux rpa(bm(ax MBI BO3BUI'JIN B ITIaMATh

Ansdpena Xuukoka (CIIA) u Anekces ['oppkoro (CCCP). O6a Obuti HepaBHOIYIIIHEI K Yaiikam. Kak u

MBI.

Cmuxom enadero s ymeno!

3a oeno 63s1cs 5 ymeno -,
Ymo nocmapeno nomyckueno
Ymo nozabvims 0asHo ycneno
Hecno no BOnnam no eonnAM
eyoam Ilponzumenvuyro Yaiixy
KVKVUWKA K J1Iemy

kak Ilewanv k Cmuxam.

Eeseenuii babuuenko,

Heopw ['anonos.

Ooecca, Donmanwi — boavwas Apnaymckas,
uronv 2003+ ma 2004.
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